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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
 do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Senhor Secretário de Parceria em Investimentos,
Rafael  Antonio Benini,  para que preste as seguintes informações sobre contrato  firmado entre  o
Governo do Estado e o Escritório das Nações Unidas de Serviços para Projetos – UNOPS, que - segundo
reportagem do jornal Folha de São Paulo (https://www1.folha.uol.com.br /mercado/2025/02 /governo-de-
sp-  fecha-contrato-com-agencia-da-onu-para-montar-ppp-da-fundacao-casa.shtml)  -  tem por  objeto
“modelar a PPP (parceria público-privada) da Fundação Casa”. 
 

Em que data foi  firmado o contrato,  qual  o número do processo administrativo e do Contrato

propriamente dito? 

Qual o valor total do contrato firmado e qual o cronograma de desembolso?

O contrato foi precedido de licitação ou de chamamento público?

Qual é o objeto do contrato?

Quais são os objetivos gerais e específicos do contrato?

Quais são as metas e etapas da execução?

Qual é o cronograma de execução do contrato?

O contrato prevê cláusulas de transparência e acesso público aos estudos realizados pelo UNOPS?

Existe previsão de audiências públicas ou participação da sociedade civil  para a execução do

objeto contratado?

Anexar à resposta ao presente Requerimento cópia integral do contrato firmado com a UNOPS.
 
 

JUSTIFICATIVA
 

 
Em  21  de  fevere i ro ,  o  jo rna l  Fo lha  de  São  Paulo  pub l icou  matér ia  jo rna l ís t ica  (
https://www1.folha.uol.com.br /mercado/2025/02 /governo-de-sp- fecha-contrato-com-agencia-da-onu-
para-montar-ppp-da-fundacao-casa.shtml) noticiando que o Governo do estado firmou um contrato com
Escritório das Nações Unidas de Serviços para Projetos – UNOPS, com o objetivo de  “começar a
modelar a PPP (parceria público-privada) da Fundação Casa”. 
 
A solicitação se justifica pela necessidade de transparência e pelo interesse público em compreender os
termos e condições desse contrato, considerando sua relevância para a gestão da Fundação Casa e, em
especial, para a vida dos adolescentes e jovens que cumprem medida socioeducativa com privação de
liberdade.  Ressalto ainda que este tema está sendo debatido aqui na ALESP e que foi tema de Audiência
Pública realizada por  este Mandato,  no início  de 2024,  reforçando a importância do diálogo sobre
qualquer mudança que se pretenda realizar no âmbito do funcionamento do sistema socioeducativo no
Estado de São Paulo.
 
 
 
 

Eduardo Suplicy
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